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Що буде вивчатися
(предмет вивчення)

Психологічні особливості діяльності авіаційних спортсменів

Чому це
цікаво/треба
вивчати (мета)

Метою психології авіаційного спорту є познайомити студентів з
основними механізмами процесів психічного відображення та
функціонування людини у спортивній діяльності.

Чому можна
навчитися
(результати
навчання)

∙ Пояснювати психічні явища, ідентифікувати психологічні
проблеми та пропонувати шляхи їх розв’язання у авіаційному
спорті. ∙ Здійснювати пошук інформації з різних джерел із
використанням інформаційно-комунікаційних технологій для
вирішення психологічних завдань у авіаційному спорті.
∙ Вмінню організовувати та проводити психологічне дослідження
із застосуванням інноваційних методів діагностики.
∙ Рефлексувати, критично оцінювати одержані результати

психологічного дослідження, формулювати аргументовані висновки
та робити психологічний прогноз щодо розвитку та діяльності
особистості та команд у авіаційному спорті.
∙ Доступно і аргументовано представляти результати аналізів
психологічних феноменів у авіаційному спорті, розробляти
відповідні індивідуальні чи групові програми
психопрофілактичних, просвітницьких дій, та ефективні заходи
щодо збереження психологічного здоров’я.
∙ Вступати у комунікацію, бути зрозумілим, толерантно ставитися

до осіб, що мають інші культурні, гендерно-вікові соціально
психологічні відмінності.
∙ Знати, розуміти та дотримуватися етичних принципів

професійної діяльності психолога, соціально відповідальної та
свідомої поведінки, вирішуючи етичні дилеми з опорою на норми
закону та загальнолюдські цінності.



Як можна
користуватися
набутими знаннями і
уміннями
(компетентності)

∙ Здатність використовувати спеціальну термінологію та навички
при роботіз інформаційними ресурсами і технологіями. ∙ Здатність
критично опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати
психологічну інформацію з різних джерел., приймати обґрунтовані
рішення, генерувати нові ідеї (креативність), зберігати та
примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення
суспільства у галузі авіаційного спорту.
∙ Здатність до розуміння природи поведінки, діяльності та вчинків

спортсменів у авіаційних видах спорту.
∙ Здатність самостійно проводити аналіз світоглядних і

поведінкових відмінностей спортсменів та пояснювати потенційний
негативізм їх оцінювання, досліджувати структуру та динаміку
неформальних відношень в спортивних командах.
∙ Здатність запроваджувати стратегії підвищення мотивації на

досягнення; запроваджувати коригуючі стратегії ослаблення та
посилення взаємодії.
∙ Здатність впливати на підготовку через цінності, норми,

соціальні сценарії, ролі тощо, формулювати вимоги та рекомендації
щодо адаптації людини.

Навчальна логістика Зміст дисципліни:
1. Загальні уявлення про психологію авіаційного
спорту. 2. Загальна класифікація авіаційних видів
спорту.
3. Відомості з історії авіаційних видів спорту.
4. Психологічна характеристика спортивної

діяльності спортсменів-авіаторів.
5. Психологічна характеристика спортивної

діяльності спортсменів-парашутистів.
6. Психологічна характеристика спортивної

діяльності спортсменів-літакового виду спорту.
7. Психологічна характеристика спортивної

діяльності спортсменів-планеристів.
8. Психологічна характеристика командної діяльності.

Види занять: лекційні, практичні та тренінгові заняття.Методи
навчання: пояснювально-ілюстративний метод; метод проблемного
викладу; ситуаційні задачі; презентація; семінар дискусія;
ситуаційні задачі; кейс-метод; інтерактивні методи (дискусії,
рефлексії, мозковий штурм, аналіз реальних особистостей та
ситуацій) із використанням комп’ютерної техніки, фільмів, медіа та
психодіагностичних методів.
Форми навчання: очна, заочна

Пререквізити Практикум із загальної психології, Загальна психологія,
Психологія девіантної поведінки,Математична статистика.

Пореквізити Математичні методи в психології, Психологія професійного
ризику, Екстремальна психологія,Методика проведення
психологічної експертизи в різних галузях психології.
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